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TRANSFORMÁCIE GRAFOV FUNKCIÍ S RACIONÁL-
NOM EXPONENTOM

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Ak ľudia neveria, že je matematika jednoduchá, je to len preto, že ešte nezistili, aký zložitý je život.
John von Neumann, Maďarský matematik židovského pôvodu

Každá funkcia, ktorej graf je na obrázku je daná prepisom f (x) = a
√
x + b + c, kde a, b, c sú celá čísla.

Ku každému grafu priraďte usporiadanú trojicu [a;b; c], ktorá určuje predpis danej funkcie.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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a [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

b [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

c [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

d [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

e [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

f [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]



Perfektné, len tak ďalej!Môžeš ísť oslavovať!Parádička! Tomu hovorím super práca!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Skvelé, len tak ďalej!Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Dobrá práca, daj si piškótik.Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Harry Potter a polovičné skóre.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš

vrátiť k otázke.
Nebol to tvoj najlepší výkon.Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti

mohla nabudúce pomôcť.
Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Ešte trochu lepšie a si v priemere.To zvládneš, nič nie je stratené!Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do
10.




